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Loupež a fyzické napadení.

Během velikonočních svátků měli strakoničtí policisté opravdu napilno. Vyjížděli celkem k šedesáti
událostem, z nichž pět jich bylo kvalifikováno jako trestný čin a třicet pět jako přestupek.

Policisté obvodního oddělení řešili například trestný čin výtržnictví, ze kterého je podezřelý 56letý
muž, který na velikonoční pátek v dopoledních hodinách onanoval v parku strakonického hradu a
dopustil se tak hrubé neslušnosti na místě veřejnosti přístupném nebo krádež motorové koloběžky z
balkonu přízemního bytu panelového domu v ulici Stavbařů.

Nejzávažnější případy, fyzické napadení před pivnicí v ulici Bavorova a zločin loupežné přepadení v
ulici Želivského ve Strakonicích, si z místa převzali strakoničtí kriminalisté.

Před pivnicí Zborov ve Strakonicích byl napaden neznámým pachatelem 38letý muž, který skončil s
velmi vážným zraněním v nemocnici. Velikonoční svátky tak pro něj rozhodně veselé nebyly. Vše
začalo v pátek 29. března 2024, když se před devátou hodinou večer zastavil u pivnice na malé
občerstvení. Bylo jarní teplé počasí a venku na předzahrádce sedělo několik lidí oslavující
narozeniny. Muž si objednal zlatý mok a pozoroval přítomné, když k pivnici přišel cizí muž, oblečený
v černých kalhotách, černé mikině s barevným potiskem vpředu a s kapucí přes hlavu. Chlapi si mezi
sebou vyměnili několik slov, když částečně kapucí zahalený muž vystartoval a udeřil muže do
obličeje. Útok byl tak razantní, že muž upadl na zem, kde zůstal ležet v bezvědomí. Útočník
zpanikařil a utekl pryč. Na místo svědci přivolali policii a záchrannou službu, která zraněného muže
odvezla do nemocnice v Českých Budějovicích, kde je do současné doby hospitalizovaný ve velmi
vážném zdravotním stavu. Policisté začali na místě prověřovat, jak k incidentu došlo. Přestože na
místě bylo několik svědků, příliš indicií k útočníkovi ani poškozenému zpočátku nebylo. Případ si
převzali kriminalisté specializovaní na násilnou trestnou činnost a postupně napadení rozkrývají.

Nepříjemnou zkušenost má také 26letý mladík ze Strakonic, kterého v neděli 31. března 2024
přepadla dvojice mužů. Mladík se po 21 hodině vracel z města domů. Při cestě zaregistroval dva
mladíky snědší pleti, kteří ho několikrát cestou míjeli. Protože se ale v ulicích pohybovali i jiní lidé,
nevěnoval jim přílišnou pozornost. Když procházel ulicí Želivského, opět se s nimi setkal. Ulice byla
prázdná. Tentokrát se setkání neobešlo bez incidentu. Aniž by se jakkoli dvojice všímal, ve chvíli, kdy
mladíky míjel, nečekaně na něj zaútočili. Opakovanými údery pěstí do obličeje ho zbili a okradli o
peněženku s finanční hotovostí, doklady, průkazem pojištěnce a platebními kartami. Útočníci mu
způsobili zranění, které si vyžádalo lékařské ošetření s následnou pracovní neschopností. Loupežné
přepadení si také převzali kriminalisté, kteří se zločinem intenzivně zabývají.
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